CP-3. TenaonpoBOOHOCTH

BAPUAHT N 1

[Touemy moxoaHas aJIOMHHHEBAA KPY)KKa ¢ yaeM oOOKuraer ryosbl,

a dapdopoBas — HeT?

ITouemy opeHOyprckue IJaTKH, CBA3aHHble M3 TOHYAHUIIUX BOJIO-

KOH KO3bEro Iyxa, XOpoIllo 3alHIIaI0T OT X0JI0Aa?

YenoBeK He YYBCTBYET IIPOXJakbl Ha BO3AyXe IIpU TeMIleparype

20 °C, a B Boje omjyugaeT xouaon gaxe npu 25 °C. ITouemy?

Hoquy B 3UMHee BpeMsdA roga B dJIEKTPHUYKaX yCTaHaBJIMBAKT BTO-

pyIO paMy, a JIETOM ee CHMMAaIoT?

Yro 3amuinaeTr »XUBOTHBIX OT 3UMHUX MOPO30B?



